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О размерах административных штрафов за несоблюдение «самоизоляции»
 
Опубликованы (Федеральный закон от 01.04.2020 № 99-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях") и уже начали действовать изменения в КоАП РФ о штрафах за нарушение самоизоляции. В КоАП РФ это сформулировано как невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации (ст. 20.6.1 КоАП РФ).         

Ответственность за нарушение правил предусмотрена в виде штрафа:

-для граждан — от 1 тыс. до 30 тыс. рублей;

-для должностных лиц — от 10 тыс. до 50 тыс. рублей;

-для индивидуальных предпринимателей — от 30 тыс. до 50 тыс. рублей;

-для юридических лиц — от 100 тыс. до 300 тыс. рублей.

Далее дополнена ответственность за нарушение санитарно-эпидемиологических норм. Схожим составом правонарушения с предыдущей статьёй, но должны быть нарушены требования либо постановления санитарно-эпидемиологических органов. Штрафы начитаются от 15 тыс. рублей.

Также вступил в силу закон о введении уголовной ответственности за распространение заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан.

Правила самоизоляции
Самоизоляция - обязательное условие для прибывших из-за рубежа.
Телефон горячей линии Управления Роспотребнадзора по Ярославской области:

8-800-555-49-43 (звонок бесплатный)
8-800-100-10-76 (звонок бесплатный)
8(4852) 73-70-19
Контактный телефон территориальной медицинской организации - ГУЗ ЯО «Угличская ЦРБ»:
5-49-20 (по взрослым)
2-07-33 (по детям)
Комплексный центр социального обслуживания населения "ДАНКО"
5-03-01
 

1. Кто обязан находиться в режиме самоизоляции?
В режиме самоизоляции необходимо находиться гражданам, прибывающим из неблагополучных по COVID-19 стран.

2. Что такое самоизоляция?
Режим самоизоляции устанавливается сроком на 14 дней и подразумевает, что человек находится в своей квартире. Выходить из квартиры можно только в случае крайней необходимости, в малолюдное время и в маске. Домашний карантин также распространяется на людей, совместно проживающих с лицами, прибывшими из этих стран.

3. Как получить больничный на период карантина?
Пока Вы находитесь в режиме карантина дома, Вам открывают лист нетрудоспособности на две недели. Чтобы получить больничный не нужно приходить в поликлинику, его можно оформить дистанционно на сайте ФСС fss.ru

4. Кому рекомендован режим самоизоляции?
В самоизоляции рекомендовано быть людям старше 65 лет и гражданам, находящимся в зоне риска, имеющим диагнозы:
- сахарный диабет инсулинозависимый
- хронические болезни легких (астма)
- бронхоэктазия
- легочное сердце и нарушение легочного кровообращения
- наличие трансплантированных органов и тканей
- хроническая болезнь почек
- злокачественные новообразования
- перенесшие инфаркт и инсульт

 

Что такое социальная дистанция

Оперативная группа по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции на территории Ярославской области даёт рекомендации по социальному дистанцированию.
Это касается органов власти, организаций, предпринимателей и других лиц, чья деятельность связана с совместным пребыванием людей, включая работников. Социальное дистанцирование рекомендуется сделать путём нанесения специальной разметки и установления специального режима допуска и нахождения в зданиях, строениях, сооружениях, в их помещениях, а так же на их территориях, включая прилегающие.
Гражданам рекомендуется соблюдать дистанцию между собой не менее 1,5 метров, в том числе в общественных местах и транспорте за исключением легкового такси.

 

Рекомендуется ограничить передвижения

Оперативная группа по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции на территории Ярославской области рекомендует гражданам не покидать места проживания или пребывания. Исключения составляют: обращение за экстренной медицинской помощью; случаи прямой угрозы жизни и здоровью; следование к месту и от места деятельности, работы, которая не приостановлена Указом Губернатора Ярославской области от 18.03.2020 №47 «О мерах по предупреждению завоза на территорию Ярославской области новой коронавирусной инфекции и её распространения»; не приостановленная деятельность, связанная с передвижением по территории города Ярославля (оказание транспортных услуг и услуг поставки); следование к ближайшему месту приобретения товаров, услуг, реализация которых не ограничена Указом Губернатора ЯО; выгул домашних животных на расстоянии, не превышающем 100 метров от места проживания, вынос мусора до ближайшего места сбора отходов.

Рекомендации и помощь людям «серебряного возраста»
В группе особого риска в период распространения коронавируса находятся люди «серебряного возраста» старше 60 лет.
Именно у пожилых из-за нагрузки на иммунную систему возможны осложнения, в том числе такие опасные как вирусная пневмония. Важно сохранить ваше здоровье!
Советы по профилактике коронавируса от Роспотребнадзора:
⠀- Постарайтесь реже посещать общественные места. По возможности реже пользуйтесь общественным транспортом, особенно в часы пик. Сократите посещение магазинов и торговых центров, МФЦ, банков.
- Попросите своих близких или сотрудников социальной службы помочь с оплатой коммунальных услуг, приобретением продуктов или необходимых товаров дистанционно.
- Если Ваши близкие вернулись из-за границы и у них появились признаки простуды – ограничьте с ними контакты и настоятельно требуйте их обращения за медицинской помощью. Ваш мудрый совет поможет сохранить здоровье вас и ваших родных!
- Часто мойте руки с мылом, гигиена очень важна для вашего здоровья. Мойте их после возвращения с улицы, из общественных мест, после контактов с упаковками из магазинов, перед приготовлением пищи. Не трогайте грязными руками лицо, рот, нос и глаза – так вирус может попасть в ваш организм
- Запаситесь одноразовыми бумажными платочками. При кашле и чихании прикрывайте ими рот и нос и выбрасывайте салфетку сразу после использования
- Пользуйтесь влажными салфетками для дезинфекции. Протирайте ими сумки, телефоны, книги и другие предметы, которые были вместе с вами в общественных местах и в транспорте
- Если вы заболели или почувствовали себя нехорошо (не только в связи с простудными признаками, но и по другим проблемам со здоровьем, например, давлением) – не ходите в поликлинику, а вызывайте врача на дом.
- Если вы заболели простудой, а среди ваших близких люди выезжали за рубеж в последние две недели, обязательно скажите об этом врачу. Он назначит анализ на новую коронавирусную инфекцию
Круглосуточная горячая линия по помощи людям старше 60 лет, попавшим в группу риска из-за распространения коронавируса, а также для заявок на оказание помощи с покупкой и доставкой продуктов, медикаментов и товаров первой необходимости: 8 (800) 200-34-11.
Приобрести продукты, лекарства - помогут волонтёры. Главное, нужно сообщить об этом в Единую дежурно-диспетчерскую службу Администрации Угличского района 8(48532) 5-000-1. Если у вас есть соседи или знакомые, которым требуется такая помощь, сообщите об этом!
С 30 марта по 3 апреля по заявкам граждан пожилого возраста (женщины 55+, мужчины 60+) и инвалидов, находящихся на самоизоляции, центр «Данко» осуществляет доставку продуктов питания, предметов первой необходимости, лекарств и вынос мусора. Услуга бесплатная.
Заявки по тел.: 5-03-01 с 8.00 до 17.00 (перерыв 12.00-13.00).

 

Правила для всех

Чаще мойте руки. Чистите и дезинфицируйте поверхности, используя бытовые моющие средства.  Мытье рук с мылом удаляет вирусы. Если нет возможности помыть руки с мылом, пользуйтесь спиртсодержащими или дезинфицирующими салфетками.  
Чистите и регулярно дезинфицируйте поверхности столов, дверных ручек, стульев, гаджетов и д.
Соблюдайте этикет. Вирусы передаются от больного человека к здоровому при чихании, кашле, поэтому необходимо соблюдать расстояние не менее 1,5 метра от больного.  При кашле, чихании следует прикрывать рот и нос одноразовыми салфетками, которые после использования нужно выбрасывать.  Избегайте трогать руками глаза, нос или рот. Надевайте маску или используйте другие подручные средства защиты, чтобы уменьшить риск заболевания.  
Ведите здоровый образ жизни. Здоровый образ жизни повышает сопротивляемость организма к инфекции. Соблюдайте здоровый режим, включая полноценный сон, потребление пищевых продуктов богатых белками, витаминами и минеральными веществами, физическую активность.
Что делать в случае заболевания. Оставайтесь дома и срочно обращайтесь к врачу.

Где узнать об эпидемиологической ситуации
Узнать информацию об эпидемиологической ситуации, связанной с коронавирусной инфекцией, мерах, предпринимаемых по защите от завоза и распространения инфекции на территории области, а также мерах профилактики новой болезни, можно по телефону горячей линии Управления Роспотребнадзора по Ярославской области - 8 (485) 73-26-95.
Линия работает в будние дни с 10:00 до 16:00 часов.
Также, функционирует «горячая линия» Единого консультационного центра Роспотребнадзора 8 800-555 49 43. Вы можете позвонить по бесплатному номеру горячей линии Роспотребнадзора из любой точки страны и проконсультироваться со специалистами.

Куда следует сообщить о нарушениях
Если вы столкнётесь с фактами нарушения Указов Президента РФ и Губернатора ЯО (работа предприятий общепита, салонов, магазинов и других организаций, которые не предоставляют населению товары и услуги первой необходимости), сообщите об этом в Управление экономики и прогнозирования Администрации УМР по телефону: 8(48532)2-07-69. Если предприятия, осуществляющие пассажирские перевозки, не производят мойку автобусов с дезинфицирующими средствами, вы так же можете обратиться по этому телефону.


О поддержке предпринимателей

В настоящее время бизнес несёт убытки практически во всех сферах. На уровне Правительства РФ и Правительства Ярославской области принимаются меры по поддержке малого и среднего предпринимательства. В Ярославской области действует "горячая линия" по вопросам поддержки малого и среднего бизнеса и промышленности в условиях коронавируса: 8 (4852) 400-142, 400-014, e-mail: der@yarregion.ru. В Администрации Угличского муниципального района на ваши вопросы ответят по телефону: 8(48532)5-17-37.

 

Куда обращаться, если вас незаконно уволили

Прежде всего, обращайтесь в государственную инспекцию труда (Роструд). Вы можете позвонить на телефон горячей линии Роструда по коронавирусу и сообщить о нарушении своих трудовых прав: 8-800-707-88-41 (звонок бесплатный)

Так же в случае увольнения вы можете обратиться в прокуратуру.
Угличская межрайонная прокуратура 8(48532) 2-00-46, телефон доверия: 8(48532) 2-49-55, uglich_proc_yarprok@mail.ru; в Администрацию Угличского муниципального района: 8(48532)2-07-08.
Федеральная служба в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека разработала рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции СOVID-19 в организациях и предприятиях

Работодателям рекомендуется обеспечить:
- при входе работников в организацию (предприятие) – возможность обработки рук кожными антисептиками, предназначенными для этих целей (в том числе с помощью установленных дозаторов), или дезинфицирующими салфетками с установлением контроля за соблюдением этой гигиенической процедуры;
- контроль температуры тела работников при входе работников в организацию (предприятие), и в течение рабочего дня (по показаниям), с применением аппаратов для измерения температуры тела бесконтактным или контактным способом (электронные, инфракрасные термометры, переносные тепловизоры) с обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой тела и с признаками инфекционного заболевания;
- контроль вызова работником врача для оказания первичной медицинской помощи заболевшему на дому;
- контроль соблюдения самоизоляции работников на дому на установленный срок (14 дней) при возвращении их из стран, где зарегистрированы случаи новой коронавирусной инфекции (COVID-19);
- информирование работников о необходимости соблюдения правил личной и общественной гигиены: режима регулярного мытья рук с мылом или обработки кожными антисептиками – в течение всего рабочего дня, после каждого посещения туалета;
- качественную уборку помещений с применением дезинфицирующих средств вирулицидного действия, уделив особое внимание дезинфекции дверных ручек, выключателей, поручней, перил, контактных поверхностей (столов и стульев работников, орг. Техники), мест общего пользования (комнаты приема пищи, отдыха, туалетных комнат, комнаты и оборудования для занятия спортом и т.п.), во всех помещениях – с кратностью обработки каждые 2 часа;
- наличие в организации не менее чем пятидневного запаса дезинфицирующих средств для уборки помещений и обработки рук сотрудников, средств индивидуальной защиты органов дыхания на случай выявления лиц с признаками инфекционного заболевания (маски, респираторы);
- регулярное (каждые 2 часа) проветривание рабочих помещений;- применение в рабочих помещениях бактерицидных ламп, рециркуляторов воздуха с целью регулярного обеззараживания воздуха (по возможности).

Рекомендуется ограничить:
- любые корпоративные мероприятия в коллективах, участие работников в иных массовых мероприятиях на период эпиднеблагополучия;
- направление сотрудников в командировки, особенно в зарубежные страны, где зарегистрированы случаи заболевания новой коронавирусной инфекцией (COVID-19);
- при планировании отпусков воздержаться от посещения стран, где регистрируются случаи заболевания новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

В зависимости от условий питания работников рекомендовать:
При наличии столовой для питания работников:
- обеспечить использование посуды однократного применения с последующим ее сбором, обеззараживанием и уничтожением в установленном порядке;
- при использовании посуды многократного применения – ее обработку желательно проводить на специализированных моечных машинах в соответствии с инструкцией по ее эксплуатации с применением режимов обработки, обеспечивающих дезинфекцию посуды и столовых приборов при температуре не ниже 65 градусов в течение 90 минут или ручным способ при той же температуре с применением дезинфицирующих средств в соответствии с требованиями санитарного законодательства.

При отсутствии столовой:
- запретить прием пищи на рабочих местах, пищу принимать только в специально отведенной комнате – комнате приема пищи;
- при отсутствии комнаты приема пищи, предусмотреть выделение помещения для этих целей с раковиной для мытья рук (подводкой горячей и холодной воды, обеспечив его ежедневную уборку с помощью дезинфицирующих средств.

При поступлении запроса из территориальных органов Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека незамедлительно представлять информацию о всех контактах заболевшего новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) в связи с исполнением им трудовых функций, обеспечить проведение дезинфекции помещений, где находился заболевший.

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

АДМИНИСТРАЦИИ

ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УГЛИЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
от  27. 03. 2020 г.        № 34
	Об усилении мер пожарной безопасности в весенне - летний период 2020 г. на территории Ильинского сельского поселения Угличского муниципального района  Ярославской области


В соответствии с Федеральным  законом  от  06.10.2003г. №131- ФЗ  « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.12.1994г. №68 – ФЗ « О защите населения и территорий от чрезвычайных  ситуаций природного и техногенного характера», от 21.12.1994г. № 69 – ФЗ « О пожарной  безопасности» в целях усиления мер пожарной безопасности на территории поселения, предупреждения угрозы жизни людей и имущества Администрация Ильинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

    1.Рекомендовать руководителям предприятий и организаций, индивидуальным предпринимателям, гражданам, проживающим и находящимся на территории поселения:

     в период схода снега и появления сухой травы при выполнении работ по    уборке территорий, проведения субботников, работ на приусадебных участках запретить применение открытого огня при сжигании сухой травы и мусора в границах населённых пунктов.

    2. Начальнику ДПД «Ильинское» А.В. Смирнову: 

     обеспечить готовность ДПД к тушению травы совместно с подразделениями ПЧ №42 и ПЧ №76.                                                                                   

    3. Специалистам округов и старостам населённых пунктов своевременно

 сообщать в администрацию поселения обо всех нарушениях пожарной                                безопасности.

    4. Информировать население о складывающейся  обстановке в информационном  вестнике «Наш край» и на официальном  Сайте  администрации Ильинского сельского поселения.

 5.  Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

 6.  Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
 Глава Ильинского сельского поселения:                                Н.И. Поддубная
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

АДМИНИСТРАЦИИ

ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УГЛИЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
от 06. 04. 2020 г.        № 36
	Об установлении пожароопасного сезона на территории Ильинского сельского поселения в 2020г.
В соответствии с федеральными законами от 21 декабря 1994года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 06.10.2003года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 года № 390 « О противопожарном режиме», постановлением Правительства Ярославской области от 30.03.2020года №288-п «Об установлении начала пожароопасного сезона на территории Ярославской области в 2020году», постановлением Администрации Угличского муниципального района № 399 от 03.04.2020года «Об установлении пожароопасного сезона на территории Угличского муниципального района в 2020году в целях предотвращения распространения пожаров на населённые пункты Администрация Ильинского сельского поселения
           ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Установить пожароопасный сезон  на территории Ильинского сельского поселения                   с 01 апреля до 01 октября 2020года.

2. Запретить разведение костров, сжигания твёрдых бытовых отходов, мусора в лесах и выжигание травы на земельных участках и землях сельхозназначения, непосредственно примыкающих к лесам. 

3.Организовать проверку населённых пунктов на предмет готовности к пожароопасному сезону, при необходимости  провести опашку.

4. Организовать проверку источников противопожарного водоснабжения - заместитель директора МУ  « Благоустройство»  Смирнов А.В.

5. Специалистам округов, старостам населённых пунктов, членам ДПД «Ильинское» своевременно сообщать в Администрацию Ильинского сельского поселения обо всех нарушениях пожарной безопасности.

6. Контроль за исполнением  постановления возложить на заместителя главы администрации поселения  Паска А.П.

7.Опубликовать данное постановление в Информационном  вестнике «Наш край» и на официальном сайте администрации поселения.

8. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.04.2020года.
Глава Ильинского сельского поселения:                   
Н.И.Поддубная
 


П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

АДМИНИСТРАЦИИ

ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УГЛИЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
от  16. 04. 2020 г.        № 38
	О внесении изменений постановление Администрации Ильинского сельского поселения от 12.05.2018 № 29/1 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»


В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Ильинского сельского поселения, Администрация Ильинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в постановление Администрации Ильинского сельского поселения от 12.05.2018 № 29/1 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»:
1.1. Пункт третий постановления изложить в следующей редакции: 

«3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы Ильинского сельского поселения  - Паску А.П.».

1.2. Абзац 4 подпункта 2.6.2 пункта 2.6. раздела 2 Административного регламента – исключить;

1.3. подпункта 2.6.3 пункта 2.6. раздела 2 Административного регламента – дополнить изложить в следующей редакции: 

«2.6.3. Документы, подлежащие предоставлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия:

           -
выписка из Единого реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты имущества, расположенные на территории Российской Федерации;

           -
справка органов, осуществляющих государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, о наличии или отсутствии жилых помещений, принадлежащих на праве собственности заявителю и членам его семьи;

            -   документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства или по месту пребывания.

Заявитель вправе предоставить полный пакет документов, необходимый для предоставления муниципальной услуги самостоятельно.

Установленный выше перечень документов является исчерпывающим.».

1.4. Раздел 5 Административного регламента изложить в новой редакции:

«5. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Администрации Ильинского сельского поселения, а также должностных лиц и муниципальных служащих Администрации Ильинского сельского поселения.
5.1. Заявитель может обратиться с жалобой, в том числе в следующих случаях:
- нарушение срока регистрации запроса о предоставлении муниципальной услуги, запроса, указанного в статье 15.1 Федерального закона №210-ФЗ;

- нарушение срока предоставления муниципальной услуги;

- требование у заявителя документов или информации либо осуществление действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ярославской области, муниципальными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги;

- отказ в приеме документов, предоставление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ярославской области, муниципальными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, у заявителя;

- отказ в предоставлении муниципальной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ярославской области, муниципальными правовыми актами;

- требование с заявителя при предоставлении муниципальной услуги платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ярославской области, муниципальными правовыми актами;

- отказ в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений;

- нарушение срока или порядка выдачи документов по результатам предоставления муниципальной услуги;

- приостановление предоставления муниципальной услуги, если основания приостановления не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Ярославской области, муниципальными правовыми актами;

- требование у заявителя при предоставлении муниципальной услуги документов или информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 4 части 1 статьи 7 Федерального закона №210-ФЗ.

В случаях, указанных в абзацах 3,6,8,10,11 настоящего пункта, досудебное (внесудебное) обжалование заявителем решений и действий (бездействия) многофункционального центра, работника многофункционального центра возможно в случае, если на многофункциональный центр, решения и действия (бездействие) которого обжалуется, возложена функция по предоставлению муниципальной услуги в полном объеме в порядке, определенном частью 1.3. статьи 16 Федерального закона №210-ФЗ.

5.2. Жалоба подается в письменной форме на бумажном носителе, в электронной форме в Администрацию Ильинского сельского поселения, в многофункциональный центр либо в Департамент информатизации и связи Ярославской области, являющийся учредителем многофункционального центра. Жалобы на решения и действия (бездействие) Главы поселения рассматриваются непосредственно Главой поселения. Жалобы на решения и действия (бездействие) работника многофункционального центра подаются руководителю этого многофункционального центра. Жалобы на решения и действия (бездействие) многофункционального центра подаются в Департамент информатизации и связи Ярославской области.

5.3. Жалоба на решения и действия (бездействие) Администрации, Главы поселения, должностного лица Администрации, муниципального служащего может быть направлена по почте, через многофункциональный центр, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», официального сайта Администрации, федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», а также принята при личном приеме заявителя.

Жалоба на решения и действия (бездействие) многофункционального центра, работника многофункционального центра может быть направлена по почте, через многофункциональный центр, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», официального сайта многофункционального центра, федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», а также принята при личном приеме заявителя.

5.4. Жалоба должна содержать:

- наименование Администрации, должностного лица Администрации Ильинского сельского поселения, либо муниципального служащего, многофункционального центра, его руководителя и (или) работника, решения и действия (бездействие) которых обжалуются;

- фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), сведения о месте жительства заявителя – физического лица либо наименование, сведения о месте нахождения заявителя – юридического лица, а также номер (номера) контактного телефона, адрес (адреса) электронной почты (при наличии) и почтовый адрес, по которым должен быть направлен ответ заявителю;

- сведения об обжалуемых решениях и действиях (бездействии) Администрации, должностного лица Администрации либо муниципального служащего, многофункционального центра, его работника;

- доводы, на основании которых заявитель не согласен с решением и действием (бездействием) Администрации, должностного лица Администрации либо муниципального служащего, многофункционального центра, его работника.

Заявителем могут быть представлены документы (при наличии), подтверждающие доводы заявителя, либо их копии.

5.5. Жалоба подлежит рассмотрению в течение 15 рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа Администрации, многофункционального центра в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений – в течение 5 рабочих дней со дня ее регистрации.

Регистрация жалобы осуществляется не позднее рабочего дня, следующего за днем ее поступления.

5.6. По результатам рассмотрения жалобы принимается одно из следующих решений:

- об удовлетворении жалобы, в том числе в форме отмены принятого решения, исправления допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах, возврата заявителю денежных средств, взимание которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ярославской области, муниципальными правовыми актами, а также в иных формах.

- об отказе в удовлетворении жалобы.

5.7. Не позднее дня, следующего за днем принятия решения, указанного в пункте 5.6. настоящего раздела Регламента, заявителю в письменной форме и по желанию заявителя в электронной форме направляется мотивированный ответ о результатах рассмотрения жалобы.

5.8. В случае признания жалобы подлежащей удовлетворению в ответе заявителю дается информация о действиях, осуществляемых Администрацией, многофункциональным центром в целях незамедлительного устранения выявленных нарушений при предоставлении муниципальной услуги, а также приносятся извинения за доставленные неудобства и указывается информация о дальнейших действиях, которые необходимо совершить заявителю в целях получения муниципальной услуги.

В случае признания жалобы не подлежащей удовлетворению в ответе заявителю даются аргументированные разъяснения о причинах принятого решения, а также информация о порядке обжалования принятого решения.

5.9. В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы признаков состава административного правонарушения или преступления должностное лицо, наделенное полномочиями по рассмотрению жалоб, незамедлительно направляет имеющиеся материалы в органы прокуратуры.

5.10. В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы признаков состава административного правонарушения или преступления, должностное лицо, наделенное полномочиями по рассмотрению жалоб в соответствии с пунктом 5.2. настоящего раздела административного регламента, незамедлительно направляет имеющиеся материалы в органы прокуратуры.

В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы признаков состава административного правонарушения, предусмотренного статьёй 12<1> Закона Ярославской области от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях», должностное лицо, уполномоченное на рассмотрение жалоб, незамедлительно направляет соответствующие материалы в Департамент информатизации и связи Ярославской области.».

       2.  Опубликовать настоящее постановление в Информационном вестнике «Наш край» Ильинского сельского поселения и на официальном сайте: http://ильинское-сп.рф
       3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Паску А.П.                                                                                    

       4. Постановление вступает в силу после его опубликования.
Глава Ильинского

Сельского поселения                                                                  Н.И.Поддубная

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

АДМИНИСТРАЦИИ

ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УГЛИЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
от 16. 04. 2020 г.        № 39
О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адресов объектам адресации» в редакции от 29.06.2015 № 35
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Ильинского сельского поселения, Администрация Ильинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в постановление Администрации Ильинского сельского поселения от 29.06.2015 №35 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение адресов объектам адресации»: 

- Раздел 5 Административного регламента изложить в новой редакции:

«5.Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Администрации Ильинского сельского поселения, а также должностных лиц и муниципальных служащих Администрации Ильинского сельского поселения

5.1. Заявитель может обратиться с жалобой, в том числе в следующих случаях:

- нарушение срока регистрации запроса о предоставлении муниципальной услуги, запроса, указанного в статье 15.1 Федерального закона №210-ФЗ;

- нарушение срока предоставления муниципальной услуги;

- требование у заявителя документов или информации либо осуществление действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ярославской области, муниципальными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги;

- отказ в приеме документов, предоставление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ярославской области, муниципальными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, у заявителя;

- отказ в предоставлении муниципальной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ярославской области, муниципальными правовыми актами;

- требование с заявителя при предоставлении муниципальной услуги платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ярославской области, муниципальными правовыми актами;

- отказ в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений;

- нарушение срока или порядка выдачи документов по результатам предоставления муниципальной услуги;

- приостановление предоставления муниципальной услуги, если основания приостановления не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Ярославской области, муниципальными правовыми актами;

- требование у заявителя при предоставлении муниципальной услуги документов или информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 4 части 1 статьи 7 Федерального закона №210-ФЗ.

В случаях, указанных в абзацах 3,6,8,10,11 настоящего пункта, досудебное (внесудебное) обжалование заявителем решений и действий (бездействия) многофункционального центра, работника многофункционального центра возможно в случае, если на многофункциональный центр, решения и действия (бездействие) которого обжалуется, возложена функция по предоставлению муниципальной услуги в полном объеме в порядке, определенном частью 1.3. статьи 16 Федерального закона №210-ФЗ.

5.2. Жалоба подается в письменной форме на бумажном носителе, в электронной форме в Администрацию Ильинского сельского поселения, в многофункциональный центр либо в Департамент информатизации и связи Ярославской области, являющийся учредителем многофункционального центра. Жалобы на решения и действия (бездействие) Главы поселения рассматриваются непосредственно Главой поселения. Жалобы на решения и действия (бездействие) работника многофункционального центра подаются руководителю этого многофункционального центра. Жалобы на решения и действия (бездействие) многофункционального центра подаются в Департамент информатизации и связи Ярославской области.

5.3. Жалоба на решения и действия (бездействие) Администрации, Главы поселения, должностного лица Администрации, муниципального служащего может быть направлена по почте, через многофункциональный центр, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», официального сайта Администрации, федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», а также принята при личном приеме заявителя.

Жалоба на решения и действия (бездействие) многофункционального центра, работника многофункционального центра может быть направлена по почте, через многофункциональный центр, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», официального сайта многофункционального центра, федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», а также принята при личном приеме заявителя.

5.4. Жалоба должна содержать:

- наименование Администрации, должностного лица Администрации Ильинского сельского поселения, либо муниципального служащего, многофункционального центра, его руководителя и (или) работника, решения и действия (бездействие) которых обжалуются;

- фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), сведения о месте жительства заявителя – физического лица либо наименование, сведения о месте нахождения заявителя – юридического лица, а также номер (номера) контактного телефона, адрес (адреса) электронной почты (при наличии) и почтовый адрес, по которым должен быть направлен ответ заявителю;

- сведения об обжалуемых решениях и действиях (бездействии) Администрации, должностного лица Администрации либо муниципального служащего, многофункционального центра, его работника;

- доводы, на основании которых заявитель не согласен с решением и действием (бездействием) Администрации, должностного лица Администрации либо муниципального служащего, многофункционального центра, его работника.

Заявителем могут быть представлены документы (при наличии), подтверждающие доводы заявителя, либо их копии.

5.5. Жалоба подлежит рассмотрению в течение 15 рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа Администрации, многофункционального центра в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений – в течение 5 рабочих дней со дня ее регистрации.

Регистрация жалобы осуществляется не позднее рабочего дня, следующего за днем ее поступления.

5.6. По результатам рассмотрения жалобы принимается одно из следующих решений:

- об удовлетворении жалобы, в том числе в форме отмены принятого решения, исправления допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах, возврата заявителю денежных средств, взимание которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ярославской области, муниципальными правовыми актами, а также в иных формах.

- об отказе в удовлетворении жалобы.

5.7. Не позднее дня, следующего за днем принятия решения, указанного в пункте 5.6. настоящего раздела Регламента, заявителю в письменной форме и по желанию заявителя в электронной форме направляется мотивированный ответ о результатах рассмотрения жалобы.

5.8. В случае признания жалобы подлежащей удовлетворению в ответе заявителю дается информация о действиях, осуществляемых Администрацией, многофункциональным центром в целях незамедлительного устранения выявленных нарушений при предоставлении муниципальной услуги, а также приносятся извинения за доставленные неудобства и указывается информация о дальнейших действиях, которые необходимо совершить заявителю в целях получения муниципальной услуги.

В СЛУЧАЕ ПРИЗНАНИЯ ЖАЛОБЫ НЕ ПОДЛЕЖАЩЕЙ УДОВЛЕТВОРЕНИЮ В ОТВЕТЕ ЗАЯВИТЕЛЮ ДАЮТСЯ АРГУМЕНТИРОВАННЫЕ РАЗЪЯСНЕНИЯ О ПРИЧИНАХ ПРИНЯТОГО РЕШЕНИЯ, А ТАКЖЕ ИНФОРМАЦИЯ О ПОРЯДКЕ ОБЖАЛОВАНИЯ ПРИНЯТОГО РЕШЕНИЯ.

5.9. В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы признаков состава административного правонарушения или преступления должностное лицо, наделенное полномочиями по рассмотрению жалоб, незамедлительно направляет имеющиеся материалы в органы прокуратуры.

5.10. В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы признаков состава административного правонарушения или преступления, должностное лицо, наделенное полномочиями по рассмотрению жалоб в соответствии с пунктом 5.2. настоящего раздела административного регламента, незамедлительно направляет имеющиеся материалы в органы прокуратуры.

В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы признаков состава административного правонарушения, предусмотренного статьёй 12<1> Закона Ярославской области от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях», должностное лицо, уполномоченное на рассмотрение жалоб, незамедлительно направляет соответствующие материалы в Департамент информатизации и связи Ярославской области.».

       2.  Опубликовать настоящее постановление в Информационном вестнике «Наш край» Ильинского сельского поселения и на официальном сайте: http://ильинское-сп.рф
       3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Паску А.П.                                                                                    

       4. Постановление вступает в силу после его опубликования.
Глава Ильинского сельского поселения:  __________         Н.И. Поддубная
2. 55

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

АДМИНИСТРАЦИИ

ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УГЛИЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
от  16. 04. 2020 г.        № 41
О проведении месячника  пожарной безопасности на территории Ильинского сельского поселения
В  соответствии с федеральными законами от 21 декабря 1994г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 06.10.2003г.№131-ФЗ» Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,постановлением Администрации Ильинского сельского поселения №36 от 06.04.2020г. «Об установлении пожароопасного сезона на территории Ильинского сельского поселения в 2020г.» администрация          Ильинского сельского поселения,  

           ПОСТАНОВЛЯЕТ:

 1. Провести на территории поселения с 15.04.2020г. по 15.05.2020г. месячник пожарной безопасности

 2. Разработать План по подготовке и проведению месячника пожарной безопасности на территории Ильинского сельского поселения.

 3. Специалистам администрации в округах и старостам населенных пунктов усилить контроль за палом травы и мусора в границах населенных пунктов.

 4. Заместителю директора МУ «Благоустройство» Ильинского сельского поселения, Смирнову А.В. организовать проверку состояния населённых пунктов и источников противопожарного водоснабжения, при необходимости организовать опашку населённых пунктов. 

 5.  Согласно графика проводить сходы с населением с выдачей Памяток по пожарной безопасности и инструктажем под роспись.

 6. При возникновении предпосылок ЧС немедленно информировать дежурного ЕДДС по телефону, 5-00-01.

 7.  Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

 8. Постановление вступает в силу с момента подписания.
  Глава Ильинского сельского поселения:  __________   Н.И. Поддубная
Приложение № 1 

План 

по подготовке и проведению месячника пожарной безопасности  

на территории Ильинского сельского поселения УМР Ярославской области  

	№

 п/п
	Наименование мероприятия


	Срок проведения
	Ответственный

	1. 
	Проведение заседаний КЧС и ОПБ по подготовке к пожароопасному периоду.
	апрель
	Председатель КЧС и ОПБ  

	2. 
	Проведение проверок населённых пунктов на предмет готовности к пожароопасному периоду.
	апрель
	Специалисты округов, старосты, Смирнов А.В.

	3. 
	Организация  проверки состояния противопожарного водоснабжения на территории  населенных, водоёмов, водонапорных башен и т.д.).
	апрель
	Зам. Директора МУ                  «Благоустройство» Смирнов А.В.

	4. 
	Проверить готовность ДПД к пожароопасному периоду.
	апрель
	Зам. Директора МУ                  «Благоустройство» Смирнов А.В.

	5. 
	Организация  информирования населения через сайт, социальные сети, по телефону по вопросам профилактики пожаров и обучение населения действиям в случае возникновения пожара. 
	апрель- май
	Специалисты округов, старосты, Смирнов А.В.

	6. 
	Проведение мероприятий по обеспечению пожаробезопасного состояния населенных пунктов (неэксплуатируемых строений (бесхозяйных, заброшенных)
	апрель
	Паска А.П.

	7. 
	Проведение работы по выявлению  несанкционированных свалок,  уборке территорий от сухой травы, мусора. Организация контроля за соблюдением порядка использования открытого огня на землях муниципальных образований, недопущение неконтролируемых палов сухой травы,  разведения костров и сжигания мусора.
	апрель-май
	Директор МУ « Благоустройство» Гуляев А.В.

	8. 
	Организация противопожарной пропаганды, обучение населения мерам и пожарной безопасности, действиям по предупреждению и тушению природных пожаров, распространение листовок.
	апрель
	Специалисты округов, старосты, Смирнов А.В.

	9. 
	Проведение на религиозных объектах разъяснительных работ по  соблюдению требований пожарной безопасности при подготовке к празднованию Пасхи.
	апрель
	ГБУ ЯО ПСС ЯО

	10. 
	Проведение профилактических рейдов по контролю, за своевременным проведением мероприятий по противопожарной защите населенных пунктов.
	май
	Специалисты округов, старосты, Смирнов А.В.

	11. 
	Своевременное установление особого противопожарного режима на соответствующих территориях (IV, V класс пожарной опасности в лесах), выполнение мероприятий, направленных на защиту населенных пунктов от угроз перехода на них природных пожаров.
	апрель
	Глава поселения Поддубная Н.И.

	12. 
	Освещение в средствах массовой информации месячника  пожарной безопасности.
	апрель
	Ведущий финансист Соколов А.В.

	13. 
	Подведение итогов месячника пожарной безопасности. 
	до 15 мая
	Глава поселения Поддубная Н.И.


П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

АДМИНИСТРАЦИИ

ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УГЛИЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
от  21. 04. 2020 г.        № 43

О мерах по обеспечению безопасности 

людей на водных объектах в весенне-

летний период 2020г. на территории

Ильинского сельского поселения
В  соответствии с  федеральными законами от 06.10.2003г. №131-ФЗ»Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации «, от 21.12.1994г. №68 « О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Администрации Ярославской области от22.05. 2007г. №164 « Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах Ярославской области и Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Ярославской области «, постановлением Правительства Ярославской области от 10.04.2020г.№ 319-п» О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах в весеннее-летний период 2020г.», в целях предупреждения несчастных случаев на водных объектах Администрация Ильинского сельского поселения,

           ПОСТАНОВЛЯЕТ:

 1. Разработать и утвердить План мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории поселения.

 2. Назначить ответственных лиц в округах за обеспечение безопасности людей на водных объектах поселения: Смирнов А.В., Грибкова О.А., Баранова Е.С., Опарина С.Н.

 3. Ответственным лицам выявить опасные места на реках и водоемах, запрещенных для купания.

 4. Опубликовать настоящее постановление в Информационном вестнике «Наш край»  и на официальном сайте поселения.

 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Паску А.П.

 6. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

    Глава Ильинского сельского поселения                                 Н.И.Поддубная  

 Утверждаю: 

                              Глава Ильинского сельского поселения

         ______________Н.И.Поддубная  

                                                          ПЛАН

мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных

 объектах в весенне-летний период на территории

Ильинского сельского поселения

1. Организовать  изготовление  Памяток населению «Правила безопасного поведения на водных объектах в весенне-летний период».

2. Установить аншлаги «Купаться запрещено» в местах, запрещенных для купания.

3. Ответственным лицам проводить рейды в период массового отдыха населения  совместно с участковым полиции.

 4. В бюджете 2020г. предусмотреть статью финансирования мероприятий  на обеспечение безопасности населения на водных объектах в размере 100 тыс.руб.

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

АДМИНИСТРАЦИИ

ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УГЛИЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
от  21. 04. 2020 г.        № 44
Об утверждении Порядка представления главным распорядителем средств бюджета Ильинского сельского поселения в финансовый орган администрации Ильинского сельского поселения информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию Ильинским сельским поселением  права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса
В соответствии с абзацем 5 части 4 статьи 242.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом Ильинского сельского поселения, в целях исполнения положений бюджетного законодательства, реализации Ильинским сельским поселением права регресса, установленного пунктом 3.1 статьи 1081 Гражданского кодекса Российской Федерации, Администрация Ильинского сельского поселения, 

            ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый Порядок представления главным распорядителем средств бюджета Ильинского сельского поселения в финансовый орган  администрации Ильинского сельского поселения информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию Ильинским сельским поселением права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника финансового отдела – Королеву Анну Сергеевну.
3.    Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия, подлежит опубликованию в Информационном вестнике «Наш край» и размещению на официальном сайте Администрации Ильинского сельского поселения.
Глава Ильинского сельского поселения 

Н.И.Поддубная
Приложение 

к постановлению Администрации 

Ильинского сельского поселения

от 21.04.2020 № 44

ПОРЯДОК

представления главным распорядителем средств бюджета Ильинского сельского поселения в финансовый орган  администрации Ильинского сельского поселения информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию Ильинским сельским поселением права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса

1.
 Настоящий Порядок устанавливает правила представления главным распорядителем средств бюджета Ильинского сельского поселения в финансовый орган  администрации Ильинского сельского поселения информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию Ильинским сельским поселением права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса.

2.
 Финансовый орган  администрации Ильинского сельского поселения в течение 15 календарных дней со дня исполнения за счет казны Ильинского сельского поселения судебного акта о возмещении вреда уведомляет об этом главного распорядителя средств бюджета Ильинского сельского поселения (далее - главный распорядитель).

3.
После получения уведомления главный распорядитель при наличии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса в течение 10 календарных дней направляет в финансовый орган  администрации Ильинского сельского поселения запрос о предоставлении копий документов (платежных поручений), подтверждающих исполнение администрацией Ильинского сельского поселения за счет казны Ильинского сельского поселения судебного акта о возмещении вреда.

4.
 Копии документов (платежных поручений), подтверждающих исполнение администрацией Ильинского сельского поселения за счет казны Ильинского сельского поселения судебного акта о возмещении вреда, направляются финансовым органом  администрации Ильинского сельского поселения главному распорядителю в срок, не превышающий 15 календарных дней со дня поступления запроса, указанного в пункте 3 настоящего Порядка.

5.
Информация о совершаемых главным распорядителем действиях, направленных на реализацию Ильинским сельским поселением  права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса представляется главным распорядителем в финансовый орган  администрации Ильинского сельского поселения  ежеквартально не позднее 25 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью руководителя главного распорядителя или уполномоченного им лица, либо в виде документа на бумажном носителе, подписанного руководителем главного распорядителя или уполномоченным им лицом.

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

АДМИНИСТРАЦИИ

ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

УГЛИЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
от  21. 04. 2020 г.        № 45

О внесении изменений в постановление Администрации Ильинского сельского поселения от 08.10.2019 № 108 «Об утверждении плана-графика перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, предоставляемых Администрацией Ильинского сельского поселения»
Во исполнение Федерального закона от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федерального Закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь  постановлением Правительства Ярославской области от 11 мая 2012 года № 421-п «Об утверждении Плана перехода на предоставление в электронном виде государственных, муниципальных и иных услуг и признании утратившим силу постановления Правительства области от 18.04.2011 № 268-п, 
Уставом Ильинского сельского поселения, Администрация Ильинского сельского поселения
          ПОСТАНОВЛЯЕТ:
     1. Внести изменения в постановление Администрации Ильинского сельского поселения от 08.10.2019 № 108 «Об утверждении плана-графика перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, предоставляемых администрацией Ильинского сельского поселения», изложив  приложение № 1 в новой редакции.

     2. Настоящее постановление опубликовать на сайте Ильинского сельского поселения в сети Интернет.
     3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Заместителя Главы администрации Паску А.П.
      4.  Настоящее Постановление вступает в силу с момента его подписания
Глава Ильинского сельского поселения 

Н.И.Поддубная
Приложение №1

к постановлению администрации

 Ильинского сельского поселения 

от 08.10. 2019 № 108

(в редакции постановления от 21.04.2020 № 45)

ПЛАН-ГРАФИК ПЕРЕХОДА НА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ, 

ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ АДМИНИСТРАЦИЕЙ ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

	№ п/п
	Наименование ус-луги, предостав-ляемой админист-рацией Ильинского сельского поселения
	Ответственные исполнители
	Сроки реализации и содержание этапов  виде
 предоставление услуг в электронном  на перехода


	
	
	
	I этап

Размещение инфор-мации об услуге на официальном сайте администрации  Ильинского сель-ского поселения


	II этап 

Размещение на офи-циальном сайте ад-министрации Ильинского сельского поселения форм заявлений и иных документов, необходимых для получения соответствующих услуг, и обеспечение доступа к ним для копирования
	III этап

Обеспечение воз-можности для заяви-телей в целях полу-чения услуги пред-ставлять документы в электронном виде с использованием портала  услуг  муници-пальных 
	IV этап 

Обеспечение возмож-ности для заявителей осуществлять монито-ринг хода  услуг му-ниципальных  с исполь-зованием Портала  услуг  предостав-ления 
	V этап

Обеспечение возмож-ности получения ре-зультата  муници-пальных  услуг, если это не запрещено действующим законодательством виде на Портале  электронном   в   услуги   предостав-ления 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1
	Присвоения, изменения и аннулирования адресов.
	Администрация Ильинского  с/п, специалист
	До 01.12.2019
	До 01.12.2019
	До 01.01.2020
	До 31.01.2020
	До 30.06.2020

	2
	Выдача разрешения на производство земляных работ.
	Администрация Ильинского  с/п, специалист
	До 01.12.2019
	До 01.12.2019
	До 01.01.2020
	До 31.01.2020
	исполнено

	3
	Прием заявлений, документов, а так-же постановка граждан на учет в качестве нуждаю-щихся в жилых помещениях
	Администрация Ильинского  с/п, специалист
	До 01.11.2019
	До 01.11.2019
	До 01.01.2020
	До 31.01.2020
	До 30.06.2020
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